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Într-o singură lună, campania pentru Polizu a mobilizat donații de 1.5 milioane de euro: sunt 
necesari încâ pe atât, pentru a finaliza lucrările 

Trei secții esențiale sunt total renovate și dotate cu aparatură medicală de ultimă generație, pentru 
tratarea cazurilor grave, inclusiv oncologice, la femei 

 
 
București, 8 octombrie 2024: Lucrările de reabilitare a Maternității Polizu București, care au presupus 
intervenții majore în ceea ce privește starea a trei secții medicale esențiale, precum și dotarea acestora cu 
aparatură medicală vitală, conform cu cele mai recente progrese tehnologice, continuă, anunță Organizația 
Salvați Copiii România. Este vorba despre Secția de Terapie Intensivă, Blocul Operator și Secția Obstetrică 
Ginecologie 4, costurile totale ridicându-se la peste 3.000.000 de euro. Într-o singură lună, companii 
responsabile, precum și persoane fizice, au răspuns apelului  comun al medicilor și Organizației Salvați Copiii 
și au donat deja jumătate din sumă: 1,5 milioane de euro. Ultimele modificări de renovare în Blocul Operator 
și ATI s-au făcut în urmă cu 40 de ani, este nevoie să fie refăcute circuitele pentru administrarea gazelor 
anestezice și  circuitele electrice, precum  și de modernizare, astfel încât pacientelor să li se ofere siguranță.  

„Modernizarea secțiilor, progresele tehnologice care implică echipamente performante și proceduri delicate, 
salvatoare de viaţă, dublate de profesionalismul echipei medicale pasionate și dedicate, sunt vitale pentru micuţii 
pacienţi și pentru pacientele noastre. Schimbarea mediului și oferirea unui spațiu mai prietenos și completarea 
echipamentelor deja existente vor susține misiunea noastră de a fi aproape de marii și micii pacienți!”, spune 
managerul spitalului Conf. Dr. Toader Daniela Oana.  
 
Efortul și generozitatea persoanelor fizice și companiilor care s-au alăturat campaniei Cântec de leagăn pentru 
Polizu fac deja o diferență enormă pentru ca medicii să poată salva vieți. Am ajuns la jumătatea drumului, 
avem 1,5 milioane de euro! 
  
 Cine vrea să susțină campania Cântec de leagăn pentru Polizu o poate face: 
• printr-o donație de 2 euro lunar, la 8844, cu textul SALVEZ; 
• printr-o donație online pe site-ul Salvați Copiii;  
• companiile pot alege să susțină descărcând contractul de pe pagina campaniei. 
 

Anual, medicii efectuează aproximativ 3.200 de intervenții în Blocul Operator, dintre care peste 1.200 sunt 
intervenții majore, cu un grad ridicat de complexitate. Astfel, în Secția de Terapie Intensivă și Blocul Operator 
ajung anual aproximativ 5.000 de paciente pentru intervenții chirurgicale complexe, de la sarcinile cu risc crescut 
până la patologii din sfera oncologică.  

Pentru că în maternitatea Polizu există cea mai mare secție de terapie neonatală pentru prematuri din țară, aici 
vin să fie tratate mamele cu patologii diverse din toată țara care aduc pe lume copii prematuri, precum și 
gravidele cu sarcini cu risc (preeclampsii, sindrom HELLP etc.).  
 
Aici, medicii au reușit să salveze un nou-născut de 24 de săptămâni, care cântărea puțin peste 500 de grame la 
naștere. Vreme de aproape cinci luni,  a fost o luptă pentru supraviețuire, cu multe provocări. 
 
„Pentru că eram în fața unei necesități majore, am decis să demarăm lucrările, pentru ca spitalul să fie pregătit 
să ofere o îngrijire optimă și rapidă gravidelor, nou-născuților și femeilor cu patologii grave, în paralel cu 
campania de strângere de fonduri. Nu puteam pierde niciun minut. Avem în medici cei mai buni parteneri și astfel 
reușim să sprijinim concret sistemul medical cu ceea ce este necesar, dar eforturile trebuie consolidate cu politici 
de sănătate coerente și care să corecteze disparitățile din sistem. Răspunsul primit, donații de 1,5 milioane de 
euro, este un certificat de încredere și solidaritate, pentru care suntem recunoscători”, a explicat Gabriela 
Alexandrescu, Președinte Executiv Organizația Salvați Copiii. 

https://www.salvaticopiii.ro/cantec-pentru-polizu
https://www.salvaticopiii.ro/cantec-pentru-polizu
https://www.salvaticopiii.ro/cantec-pentru-polizu
https://www.salvaticopiii.ro/sites/ro/files/2024-10/contract-de-sponsorizare-renovare-polizu.pdf
https://www.salvaticopiii.ro/cantec-pentru-polizu
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Pe parcursul anului 2023, la Maternitatea Polizu au venit pe lume 321 de copii prematuri, 5,3% dintre ei la limita 
viabilității. Cel mai mic prematur care a supraviețuit a avut la naștere 540 grame.  

 
Context: 
Dotarea precară a secțiilor de terapie intensivă neonatală și a maternităților din România, precum și întârzierea 
lucrărilor de reabilitare și modernizare sunt condiții agravante pentru rata ridicată a mortalității infantile în 
România, din nou în creștere. Pentru anul 2024, peste 45 de unități medicale au solicitat sprijinul Organizației 
Salvați Copiii pentru programe ample de reabilitare și modernizare și de dotare cu echipamente medicale 
performante pentru monitorizarea și evaluarea nou-născutului, reanimare neonatală și ventilație, echipamente 
specifice pentru susținerea tratamentului intravenos, a alimentației enterale și parenterale, echipamente de 
specialitate, dar și mobiler specific.  
 
Din păcate, România continuă să se confrunte cu disproporții sociale semnificative, iar segmentul vulnerabil al 
populației, în special femeile gravide și copiii, se află în situații de marginalizare. Tinerele care devin mame la 
vârste fragede se expun la riscuri majore pentru sănătate, precum hipertensiunea arterială, anemia, nașterea 
prematură, subponderabilitatea la naștere a  nou-născutului și depresia post-partum. Fenomenul nașterilor din 
mame minore reprezintă o vulnerabilitate în plus atât pentru mamă, cât și pentru nou-născut, fenomenul 
gravidității în rândul minorelor fiind frecvent asociat cu mortalitate infantilă crescută, conform raportului 
Ministerului Sănătății (INSP) pentru 2022.  
 
În total, din 2018 până în 2022, România a înregistrat 40.916 nașteri din mame sub 18 ani, dintre care 3.696 au 
fost la mame care încă nu împliniseră 15 ani. 
 
Cu toate că România a dat în 2022 doar 4,59% din nașterile din UE, procentul ajunge la 28,14% pentru nașterile 
din mame sub 18 ani și la 44,17% pentru cele provenind de la mame care nu au împlinit 15 ani. 
 

Note pentru redactori: În perioada 2010 - 2023, Organizația Salvați Copiii s-a implicat activ în susținerea 
sănătății copiilor și  a mamelor prin proiecte de renovare, modernizare și dotare cu echipamente performante 
a unităților medicale. Au fost dotate 126 de unități medicale, secții de neonatologie, terapie intensivă neonatală, 
pediatrie și obstetrică-ginecologie, din toate județele țării, investind peste 11 milioane de euro. Peste 1.770 
echipamente  au susținut și facilitat tratamentul a  peste 200.000 de copii. 

Contact Salvați Copiii România: Ștefania Mircea, Coordonator program, 
stefania.mircea@salvaticopiii.ro , 0745.375.148. 
 

Despre Organizaţia Salvaţi Copiii: De 34 de ani, Salvați Copiii România construiește programe sociale, politici publice și 
practici solide în beneficiul copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac din organizație 
o instituție socială esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea publică, în beneficiul copilului. În cele 
peste trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit activ în societate, identificând soluții concrete pentru protejarea 
și sprijinirea copiilor vulnerabili, și a militat, în același timp, pentru o colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru 
asigurarea interesului superior al copilului. Salvați Copiii și-a asumat rolul de supraveghere vigilentă a autorităților publice, 
în așa fel încât acestea să implementeze politici publice de durată care să corecteze cauzele care duc la vulnerabilizarea 
copiilor. Totodată, organizația a reușit să creeze rețele active de solidaritate, prin încurajarea responsabilității sociale a 
companiilor și a societății, în sens larg. În calitate de membru al Save the Children, cea mai mare organizaţie independentă 
din lume care promovează drepturile copilului şi care cuprinde 30 de membri şi desfăşoară programe în 113 ţări, VIZIUNEA 
noastră este o lume care respectă, pentru fiecare copil, dreptul său la supraviețuire, educație, protecție și participare, 
asumându-ne MISIUNEA de a obţine progrese importante privind modul în care copiii sunt tratați și producerea 
schimbărilor imediate și de durată în viaţa acestora. Peste 3.800.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile 
Organizației Salvați Copiii. 
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